

# КРЫЛЬЯ НАД ЗАВОДОМ

Истребитель - перехватчик Су-15 взмыл над шоссе возле проходной Новокузнецкого алюминиевого завода.

Мы уже писали о том, что администрация НКАЗа закупила самолет в качестве монумента. В 10 утра 7 ноября этот памятник крылатому металлу и ветеранам тыла был торжественно открыт. Играл духовой оркестр, с трибу-

ны звучали слова о трудовом подвиге новокузнецких алюминщиков, в небо взлетали ракеты.

Единственное, что осталось непонятным во всем мероприятии - это написанное местным художником на борту современного истребителя дата основания завода - "1943 год". Неужели больше нигде было



Как и несколько лет назад,  
перехватчик вновь устремился  
в небо